

# આગામી વાયબ્રન્ટ સમિટને અનુલક્ષી હંગામી હેલીપેડ બનાવવા વિચારણા હંગામી ઘોરણે હેલીપેડ બનાવવા ઉચ્ચકક્ષાએ પરામર્શ સિવિલ એવીએશનના અભિપ્રાય બાદ નિર્ણય લેવાશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૩ આગામી વાયબ્રન્ટ સમિટને અનુલક્ષી હેલીપેડ બનાવવા વિચારણા હંગામી ઘોરણે હેલીપેડ બનાવવા ઉચ્ચકક્ષાએ સક્રીય વિચારણા ચાલી રહી છે. જો કે આ મામલે ગુજરાત સિવિલ એવીએશન વિભાગનો અભિપ્રાય આખરી ઘણા ધરવામાં આવશે.

વાયબ્રન્ટ સમિટને અનુલક્ષી અન્યારથી જ પૂર્વ આયોજનની ગતિવિધિઓ આરંભી દેવાઈ છે. વાયબ્રન્ટ સમિટના સંબંધિત આયોજનને ધ્યાને લઈ વિભાગના ઉચ્ચ અધિકારીઓએ પણ જરૂરી બાબતો સંદર્ભે પરામર્શનો દોર આરંભી દીધો છે. આગામી સમિટમાં સે. ૧૭ સ્થિત હેલીપેડ માટે વિશાળ પ્રદર્શન યોજવામાં આવનાર છે. વિવિધ પ્રદર્શન માટે હેલીપેડની વિશાળ જગ્યા પસંદ કરવામાં આવી હોવાનું પણ ધ્યાને

આવ્યું છે. જ્યારે આ સ્થળે પ્રદર્શનના આયોજનને આખરી કરતા પૂર્વે તંત્રના ઉચ્ચ અધિકારીઓ દ્વારા હેલીપેડના હંગામી ધોરણે અન્યત્ર વ્યવસ્થા કરવા સઘન વિચારણા હાથ ધરી છે. સે. ૧૧ના રામકલા મેદાનમાં પણ હેલીપેડ બનાવવા માટે પ્રાથમિક તબક્કે વિચારણા કરાઈ રહી છે. પરંતુ શહેરમાં હંગામી હેલીપેડ બનાવવા માટે સ્થળ નિયત કરવા માટે જરૂરી ટેકનિકલ બાબતો ચકાસવી પણ અત્યંત

અનિવાર્ય હોવાથી હજી આ મામલે કોઈ આખરી નિર્ણય લેવાયો નથી. માર્ગ-મકાન વિભાગના ઉચ્ચ અધિકારીઓની બેઠકમાં પણ આ અંગે પરામર્શ કરવામાં આવી હતી. હંગામી હેલીપેડના સ્થળ સંદર્ભે ગુજરાત સિવિલ એવીએશન વિભાગ દ્વારા પણ અભ્યાસ હાથ ધરાયો છે. સે. ૧૧માં પણ હાઈરાઈઝ બિલ્ડીંગ્સનું અસ્તિત્વ હોવાથી આ મામલે કોઈ આખરી નિર્ણય લેવાયો ન હોવાનું પણ અંતરંગ સૂત્રોમાંથી જાણવા મળ્યું છે.



ઈશ્વરની કૃપાની જેમ અનરાધાર વરસી પડતા વરસાદે વિરામ ભલે લીધો હોય પણ પોતાની હાજરીનું ભાન કરાવવાનું એ ભૂલતો નથી. ક્યારેક વરસી જતી એની ઝરમર અદા અને આકાશમાં ઘેરાયેલા રહેતાં વાદળો એ બાબતનો સતત અહેસાસ કરાવે છે કે ચોમાસું હજુ ગયું નથી. જોકે, સરવાળે આ વાતાવરણને કારણે ગાંધીનગરનો નગરો સુંદર બની જાય છે. (તાસવીર : દિપક ખની)

## આ છે સત્ય કેન્દ્રની યુપીએ સરકારનું

કેન્દ્ર સરકાર દ્વારા મહારાષ્ટ્રને કોલસો સસ્તો અને નજીકથી મળે જ્યારે ગુજરાતને કોલસો મોંઘો, ઓછો અને દૂર દૂરની ખાણોમાંથી મળે

ગુજરાતને કોલસા કરતા તેને લાવવાનો ખર્ચ વધી જાય, ગુજરાતને ૧૦૦૦ કરોડનો વધારાનો ભોજો પડે

ગુજરાતને અન્ય રાજ્યો કરતા કોલસો મોંઘો મળે, એટલે વીજળી પણ મોંઘી

કેન્દ્ર સરકાર જો મહારાષ્ટ્રને જ્યાંથી કોલસો આપે છે ત્યાંથી ગુજરાતને આપે તો યુનીટ દીઠ ૦.૫૦ પૈસાનો ઘટાડો કરી શકે અને ગુજરાતની પ્રજાને રાહત મળે

ગુજરાત સરકાર

## પાટનગર યોજનાના પાર્કીંગ પ્લેસમાં નવો શેડ બનશે

પાર્કીંગ વ્યવસ્થા પધાર્પિત ન હોવાથી શેડ બનાવવાનો નિર્ણય લેવાયો ગાંધીનગર, તા. ૧૩ પાટનગર યોજના ભવનના કમચારીઓ માટે વાહન પાર્કીંગનો નવો શેડ બનાવશે. હાલ પાર્કીંગ વ્યવસ્થા પધાર્પિત ન હોવાથી પાર્કીંગ શેડ બનાવવાનું કામ ટૂંકમાં હાથ ધરાશે.

## ગાંધીનગર મહાનગરના પરિવર્તન પાર્ટીના પ્રમુખપદે સુનિલ ત્રિવેદી

ગાંધીનગર, તા. ૧૩ ગુજરાત પરિવર્તન પાર્ટીએ ગુજરાત પરિવર્તન પાર્ટીના સ્થાપક અધ્યક્ષ કેશુભાઈ પટેલે આજે ૧૭ જિલ્લાના પ્રમુખોની નિમણૂકની જાહેરાત કરી છે. જેમાં ગાંધીનગર મહાનગરના પ્રમુખ તરીકે સુનિલભાઈ ત્રિવેદીની નિમણૂક કરવામાં આવી છે.

## જલારામ મંદિર ખાતે આજથી રામાયણના સંગીતમય સમૂહ પાઠ

તા. ૧૪-૧૫-૧૬ દરમિયાન રામાયણ પાઠનો લાભ લેવા ધર્મ પ્રેમી નાગરિકોને જાહેર નિમંત્રણ ગાંધીનગર, તા. ૧૩ શ્રી જલારામ અસક્ષેત્રના રજતજયંતિ વર્ષની ઉજવણીના ભાગરૂપે શ્રી જલિયાણ કૃપા પશુ ચિકિત્સા કેન્દ્ર (અંનિમલ હેલ્પ લાઈન)ના લાભાર્થે શ્રી જલારામ સેવા સમાજ ગાંધીનગર દ્વારા આજથી ત્રણ દિવસ દરમિયાન શ્રી રામચરિત માનસના સંગીતમય સમૂહ પાઠનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. શ્રી જલારામ મંદિર, સેક્ટર-૨૮ ખાતે યોજનાર આ આયોજનમાં સૌરાષ્ટ્રના સુપ્રસિદ્ધ રામાયણ ગાયક શ્રી ભરતભાઈ સાધુ વિવિધ સુમધુર રાગોમાં-પોતાના કલાવુંદ સહ વિવિધ વાજિંત્રો સાથે

તા. ૧૪-૧૫ અને ૧૬ દરમિયાન સવારના ૮.૦૦ થી બપોરે ૧.૦૦ સુધી અને બપોરે ૩.૦૦ થી ૭.૩૦ સુધી ચાલનાર શ્રી રામચરિત માનસના સંગીતમય સમૂહ પાઠના દરમિયાન શ્રી રામ જન્મ, શ્રી સીતારામ વિવાહ, શ્રી રામ રાજ્યાભિષેક જેવા વિવિધ પ્રસંગો પણ ધામધૂમથી ઉજવવામાં આવનાર છે.

ઈશ્વરકૃપા ટાયર સર્વિસ  
બેબોલો/બીરલા/સીલેટ કંપનીના અધિકૃત વિક્રેતા  
BIRLA TYRES, CEAT  
તાત્કાલ સાર્વજનિક સ્પૈરીંગના ટાયર-રિપૂલિંગ હાવર સ્ટોલમાં વ્યાવહારી ભાવે મજાલો  
૧૬૬ નં. ૧૧૨, સિદ્ધકર્મ ગોળીન સેન્ટર, સાકારી સર્કોલોની બજારમાં, સેક્ટર-૧૨, ગાંધીનગર.  
ફોન : (૦૭) ૨૩૨૨૨૫૭૬, ૨૩૨૨૨૫૭૭, ૨૩૨૨૨૫૭૮, ૨૩૨૨૨૫૭૯, ૨૩૨૨૨૫૮૦

જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ  
પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.  
ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૨૧૨૪, ૨૩૨૨૨૫૦૦, ૯૮૨૪૨૩૦૦૦૮ (ઘર) ૨૩૨૨૦૬૫૬  
શાખા : સેક્ટર-૩૩, ઘર-૨૬૬ પાસે, ઘર-રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૨૦૦૦૮, ૯૮૨૫૪૩૨૧૮૬  
સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૬૫૭૨૨૬૨૭  
સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાઈવેર, કપથી, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગ્રેપાઈપ (જીન્દાલ/ટાટા), ઈંદો, ટાટા પતરા, સિલ્વેસ્ટ વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા બિલ્ડીંગ મટીરીયલ્સ